Musterl8sung_Havsavfgabe

UA 1 Bestimme je die Wertemenge (zur

Definitionsmenge R):

a)
b)

1a)

1)

1)

-5x - 37 + 4 0 3x - DK+ 31
36 - 7) d) W - 6x+7

Term liegt bereits in Scheitelform vor
Nach unten gedffnet, y~Scheitelkoordinate
Wertemenge 1-°°; 4

36 - A =3¢ -
Nach oben geéffnet, y—Scheitelkoordinate -21
Wertemenge [-21; [

Bx = Dix +3) 1) =-3 (- Dk +3)

Nach unten gedffnet, Mullstellen 1 vnd -3

? X = “2(_3) = =1 (xKoordinate Scheitel)
Py =3 -DEA+D=-3-CD 2=1
Wertemenge I-°9; 12]




o) ¢ - 6x+ 7 =94 - 2+ D =
=96 - g (PP =
=9 -3 -1+ 3=
= 9x-D*+6

Nach oben geéffnet, y=Scheitelkoordinate 6
Wertemenge [6; [

UA 2 Gib zu jeder Wertemenge drei verschiedene

quadratische funktionen an, die diese Wertemenge haben:

a) ]-o0; 5] b) 7 oo c) I-o0; 1]

2a) x> X +5 2 x+ - x - 11
x> —Ax-3°+5 x = 6k - A -1
x = ~M(x +209° + 5 x = =8(x + 9 - 11

o) f mit £&x) = ¥ -7

g mit gix) = 2x - 3 -7
h mit h(x) =6(x + 9? - 7

tUr grin markierte Zahlen sind auch beliebige andere

Zanlen mit demselben Vorzeichen méglich.



